

● Cum pregătim închiderea cursurilor de învățămînt politico-ideologic? ● Civica: Întrebări în Dumbrava Sibiului ● „Anii noștri de lumină”

(în pagina a III-a)

● Telegrama externe ● Publicitate

(în pagina a IV-a)

# Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

## CALITATEA ȘI COMPETITIVITATEA — permanente în activitatea economică

intervi cu tovarășul TEODOR MOLDOVAN, prim-secretar al Comitetului municipal Mediaș al P.C.R.

— Tovarășe prim-secretar, vă propunem să începem discuția noastră de la relevarea semnificațiilor unei triade care echivalează cu o prioritate absolută în activitatea economică din acest debut de cincinal: calitate-innoire-competitivitate. În industria Mediașului — puternică, diversificată, valorificând un bogat filon al tradițiilor de hărnicie și măiestrie profesională, cu siguranță aceste obiective ocupă un loc central pe agenda preocupărilor actuale, cu rezultate pe care vă rugăm să le prezentați în continuare.

— În spiritul înaltelor exigențe sub semnul cărora sîntem dator să așezăm întreaga activitate economică, organizațiile de partid, toate colectivele de oameni ai muncii din Mediaș au acționat consecvent și susținut pentru îmbunătățirea continuă a calității produselor, innoirea și modernizarea producției prin amplificarea răspunderii și exigenței oamenilor muncii, perfecționarea activității de producție, respectarea riguroasă a disciplinei tehnolo-

gice și a normelor tehnice, intensificarea controlului pe întregul flux de producție, astfel încît pe poarta unităților noastre să iasă doar produse cu un înalt nivel calitativ, la parametri tehnico-funcionali și economici competitivi pe măsura potențialului tehnic și uman de care dispunem, a prestigiului solid de care se bucură cele mai multe întreprinderi medieșene în țară și în relațiile cu partenerii externi. Dintr-o analiză efectuată recent în 9 unități rezultă că, în anul 1980, s-au finalizat 248 măsuri și obiective din cadrul unor programe speciale privind ridicarea calității produselor, iar de la începutul acestui an s-au aplicat alte 117 care vizează în principal perfecționarea activității de proiectare și a tehnologiilor de fabricație, respectarea riguroasă a disciplinei tehnologice și a normelor tehnice, intensificarea controlului calității materiilor prime și pe întregul flux de producție.

(Continuare în pag. a III-a)

Intervi realizat de  
EMIL DAVID

## Vizita unei delegații de activiști ai Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia

Zilele trecute o delegație de activiști ai Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia, condusă de tovarășul Risto Giunov, membru al C.C. al Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia, membru al Prezidiului Uniunii Socialiste a Poporului Muncitor din Iugoslavia a efectuat o vizită în județul Sibiu.

Delegația a fost primită, la Comitetul județean de partid, de tovarășul Vasile Bărbuleț, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R.

În cursul convorbirii care a avut loc cu acest prilej, oaspeților le-au fost prezentate rezultatele economico-sociale obținute în cincinalul 1976-1980 și preocupările actuale ale oamenilor muncii din județul Sibiu

pentru îndeplinirea sarcinilor ce le revin din hotărârile Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român.

Pe timpul șederii în județul nostru, oaspeții au vizitat obiective economice, social-culturale și turistice.

În onoarea oaspeților a fost oferită o masă oficială la restaurantul „Împăratul romanilor”.

## TOT SATUL ÎN CÎMP, NU O METAFORĂ CI O REALITATE

Nu greșim cînd spunem că sîmbătă, 30 mai, aproape toți alămoreni, femei, bărbați, tineri, vîrstnici, chiar și copii, referindu-ne la elevii școlii generale din localitate, erau prezenți în „Dealul cucului” și „Sub gorgan” la administrat manual îngrășăminte chimice pe terenurile cultivate cu sfeclă de zahăr, pentru că realmente traversind satul aveai impresia unei așezări moarte. „Azi dimineață, precizează Zaharia Vasîu, președintele C.A.P.

Alămor, ne-am și sfîdît cu unii care nerăbdători să ajungă cît mai repede în cîmp s-au cam îmbuzit la grămadă, să-și umple sacii cu îngrășăminte complexe. Dar e semn bun, să știți, atunci cînd îi vezi pe oameni dornici de muncă”. De altfel osteneala alămorenilor de ieri, de azi, de mîine, sîntem convingeți că va fi justificată de producția superioară celor din anii precedenți. Argumentăm această afirmație prin faptul că pe cele 120 de hectare, sfecla de zahăr se află într-o stare de vegetație avansată. Prașila I manuală s-a încheiat cu o săptămîină în urmă. Din spusele inginerului șef, Gheorghe Dorca, am înțeles că peste puțin timp oamenii vor trece a doua oară cu sapa printre rînduri. Pe alămoreni nu trebuie să-i îndemni să-și pună uneltele în car și să iasă în cîmp. O fac singuri, conștient, la vremea potrivită fiecărei lucrări. Notăm aici un exemplu plin de semnificație pentru ce în-

Noile blocuri de pe str. Școala de înot din municipiul Sibiu. În prim plan, la parter: cofetăria „STADION”. Foto: Fred NUSS

## DIN CRONICA ÎNTRERERII SOCIALISTE

### EXTINDEREA POLIDESERVIRII

În perioada scursă de la începutul anului, în industria județului preocupările pentru extinderea polideservirii utilajelor și instalațiilor s-au intensificat simțitor. În consecință, numărul muncitorilor antrenați la această acțiune a ajuns la 3458. Se asigură astfel integral polideservirea utilajelor din grupa strungurilor automate și semiautomate, mașinilor de prelucrat roți dințate, cuptoarelor de tratamente termice (cu flacăra electrică) și a foarfecilor ghilatină în schimb I și pînă la 75 la sută (parțial) în cazul altor utilaje, precum mașini de rectificat interior-exterior fără vîrf plan sau mașini de rabotat.

Există condiții pentru ca acțiunea de extindere și generalizare a polideservirii să fie practic terminată pînă la finele trimestrului III, așa cum s-a prevăzut.

### ECONOMII DE MATERII PRIME

Spiritul gospodăresc, grija pentru utilizarea cît mai rațională a fondului de materii pri-

me manifestate de către reputatul colectiv de muncă de la „Timava” Mediaș — despre care am mai scris și cu alte ocazii — au avut și în acest an efectul scontat. În lipsa celui mai recent bilanț să notăm că în primele 4 luni aici au fost economisite aproape 8 tone de fibre și fire textile. O preocupare constantă vizează reintroducerea în circuitul economic a materiilor prime recuperabile și re folosibile (MRR), fiind create sortimente care conțin pînă la 85 la sută fire din M.R.R., în condițiile păstrării calității respectivelor țesături.

### LĂRGIREA GAMEI SORTIMENTALE

În cursul acestui an întreprinderea medieșeană „Emailul roșu” va împlini 60 de ani de existență. În acest sens merită să notăm că în prezent se produc aici circa 300 sortimente de produse, într-o paletă coloristică ce cuprinde 30 de culori, față de una singură cît se folosea în urmă cu 20 de ani. Majoritatea produselor sînt destinate exportului, fiind intens solicitate de peste 20 de firme comerciale din străinătate. (E. Marton)

seamnă dragoste și respect față de pămîntul care ne hrănește. Numai într-o zi au fost împrăstiate cu mîna 60 tone îngrășăminte chimice pe cele 220 ha(!!) cultivate cu in pentru fibră. Săptămîna viitoare toată suflarea satului va intra la prașila I manuală a porumbului pentru boabe.

Ca și în alte unități și la Alămor bărbații au prins a trage virtos cîteva pe muchiile coaselor, pentru prima recoltă de ierburi pe-

rene. Subliniam acest amănunt pentru că 50 de hectare din cele cultivate cu Lollium vor fi cosite manual. Explicația? În acest fel pre-

țuț kilogramului de fin obținut din producție proprie este mult mai mic decît în cazul recoltării mecanizate. Pînă în prezent au fost cosite deja 20 hectare din „Capul dosului”, urmînd ca la începutul acestei săptămîni, carele alămorenilor să transporte din cîmp primele cantități de fin. Dacă va fi realizată integral cantitatea de furaje prevăzute pentru acest an, nici nu încapе îndoială. Președintele Zaharia Vasîu își rotește privirile spre cele patru orizonturi, rostind interogativ: „n-ar fi rușine să cumpărăm fin cu atîtea pașiști și finețe în jur? La noi la Alămor nu s-au cumpărat furaje de ani.”

Așadar o imagine în haine de lucru elocventă, pe care am dori-o cotidiană în toate așezările rurale ale județului nostru. N.I.

## Premiați în Festivalul „Cîntarea României”

### Temeiul siguranței de succes

În Festivalul național „Cîntarea României” formația de dansuri populare a Școlii generale din Tălmăcel s-a clasat pe locul întii. Rezultatul nu m-a surprins, mai întii pentru că cunoșteam valoarea formației iar mai apoi pentru că îl auzisem anticipat de instructorul ei, Vasile Lupu, șef de secție la Întreprinderea „Fîrlar roșu” din Tălmăciu chiar în etapa județeană a competiției: „Copiii aceștia — a zis el din culise — trebuie să cîștige!”

De unde această convingere și siguranță a instructorului?

Din convingerea devenită normă de viață pentru el potrivit căreia „dacă te apuci de un lucru ori îl faci ca lumea ori mai bine îi dai pace”.

De trei-patru ori pe săptămîină mergea din Tălmăciu la Tălmăcel la repetiție. Săptămîni în șir a făcut la fel. I-a învățat pe copii primii pași, apoi a unît pașii în mișcări, iar mai apoi a legat mișcările în ritm. Toată suflarea tîndră a satului repeta cu el. Cînd a fost sigur că lucrul e gata a zis copiilor: „Acum fiecare să deschideți lăzile bunicilor și să scoateți de-acolo cele mai frumoase costume”. Așa au apărut ei pe scenă cu cele mai frumoase, mai autentice și mai spectaculoase costume. Din acest moment scenele de concurs au ajuns pentru ei doar etape care trebuiau respectate pentru litera regulamentului. Locul și-l fixaseră deja: premiul întii și titlul de laureat.

Dar cîștigul nu se limitează numai la atît. El devine pentru copii o mare lecție. Iar învățătura care se dezvoltă din ea e să așezi pasiune, dăruire și seriozitate în tot ceea ce faci. Pentru că dincolo de aceasta orice întrecere din viață este suficient de generoasă ca să ne cuprîndă pe toți.

Iată cum, dintr-o învățată, o hategană se poate naște o lecție fundamentală de etică a muncii.

ION ONUC NEMES

În pag. a II-a

SPORT





**SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT**

**F. C. Șoimii I.P.A.S. — Metalul Plopeni 1-0**

Avide de puncte și beneficiind de avantajul terenului propriu, gazdele „rup” primele echilibrul de forțe, supunându-și adversarii unei presiuni prelungite. În min. 9, arbitrul timișorean I. Bungău (care a condus excelent) acordă o „indirectă” din careul Metalului, Turlea îl deschide pe Rusu, venit lansat, dar șutul violent al acestuia trece milimetric pe lângă rătăcina barei. Neputând depăși apărarea grupată a oaspeților, bine dirijată de Eparu, sibienii își încearcă șansa cu șuturi de la distanță, Birsan (min. 17 — „bombă”, dar... pe mijlocul porții) și Belea (min. 19 — șut fără preluare, jos, la colț) remarcându-l pe... portarul Roman care acordă, de fiecare dată, corner. Sibienii insistă, Frățilă se zbate ca peștele pe uscat în luptă cu înaltul Bobe, D. Ștefan acționează ca o veritabilă extremă, Barna suplinese prin travaliu și infiltrații frontale, jocul șters, lateral și lent al mijlocașilor, dar forța de percuzie a gazdelor este ineficientă căci S. Marcu se... ferește de Gruber, iar Avram nu prea știe ce să facă cu mingea, el ratând nu mai puțin de trei ocazii favorabile în minutele 28, 34 și 39 (odată, la faza din min. 34, el a fost obstrucționat în careu). În această repriză, oaspeții s-au văzut o singură dată pe contraatac (min. 37), Barna rezolvind o acțiune în doi purtată de C. Ștefan și Dobrescu.

La numai 15 secunde de la reluare „cade” golul: Turlea combină cu Birsan pe aripa stângă și laboriosul mijlocaș sibian centreează rapid în fața porții, iar Frățilă nu iartă. Ne-am așteptat ca golul să descătușeze echipa sibiană, dar n-a fost așa. Preocupați să-și mențină fragilul avantaj, șoimii joacă la... trecerea timpului, apărarea își face datoria (deși Șoaită evoluează accidentat), noi din tribune privim tot mai insistent spre... ceas, dar dominarea teritorială a oaspeților n-are efecte pe tabela de scor (jucătorii din Plopeni n-au tras nici un șut pe poarta lui Dumitru) și gazdele obțin o victorie dificilă, dar extrem de prețioasă. Meciu de duminică viitoare, de la Tîrnăveni, rămîne, în acest context, un „derbi al salvării” pe care sibienii n-au voie să-l piardă! Tocmai de aceea, așteptăm ca ei să evolueze la nivelul maxim al posibilităților. Raport de cornere: 8-0 pentru gazde, Cartonaje galbene: Rusu, respectiv C. Ștefan, Ghișescu și Eparu.

Gazdele au aliniat formația: Dumitru — Rusu, Barna, Șoaită, D. Ștefan — Birsan, Belea, Turlea (min. 64, Florescu) — Avram, Frățilă, S. Marcu.

MIRCEA BIȚU

**Gaz metan—Chimica Tîrnăveni 2-1 (1-1)**

Teren bun; timp frumos; spectatori: cca 5 000; raport de cornere: 10-1. Cartonaje galbene: Cula și Fodor. Cartonaje roșii: Solomon și Pop (min. 43, pentru lovire reciprocă). **Gaz metan:** Tulinschi — Kusch, Costin, Boaru, Lazăr — Cula, Moraru, Szakacs — Solomon, Albotă (min. 61, Ioniță), Bălău (min. 61 Stănilă). **Chimica:** Așa — Banci, Groza, Fodor, Pop — Stoica, Vig, Cenani — Oprișor, (min. 61, Ogoreanu), Pislaru (min. 67, Szalteky), Marton.

A arbitrat C. Szilaghi (Baia Mare).

Joc de mare angajament fizic, care uneori a căpătat o tentă de nervozitate excesivă. Deși au ratat din nou foarte mult, gazdele au reușit pînă la urmă să se impună. Cei mai buni jucători de pe teren au fost Moraru — adevărat exemplu pentru cei mai tineri — Oprișor, Stoica și Așa.

După ce a ratat două bune situații de gol (min. 10 și 12), Moraru deschide scorul în min. 20, finalizind, printr-un șut din vole, de la 14 metri, o acțiune inițiată de Solomon și continuată de Albotă. Dominarea gazdelor continuă — cu ratările de rigoare: min. 24 și 33, Solomon; min. 40 Albotă — dar, împotriva cursului jocului, în min. 42, Cenani, scăpat de sub supraveghere, egalează în urma unui șut frumos din afara careului de 16 metri.

După pauză, ocaziile la poarta lui Așa abundă, însă doar una este fructificată: în min. 60 Albotă face o cursă pe partea dreaptă, centreează și Cula reia balonul în plasă. Opt minute mai târziu notăm cea mai mare situație de gol a oaspeților, irosită de Stoica (șut peste poartă de la doar 6 metri!).

E. SALCU

**DIVIZIA B, SERIA A II-A**

Pandurii Tg. Jiu — Mecanică fină 1-0; Tractorul — Rapid 2-1; Sirena — Rulmentul 3-2; Petrolul — Flacăra 2-1; Met. Buc. — Poiana 2-0; C.S. Tîrgoviște — ROVA 4-0; Nitramonia — Luceafărul 0-1.

1. C. S. Tîrgoviște	30	22	6	2	61-13	50
2. Petrolul	31	20	7	4	65-23	47
3. Rapid	30	14	5	11	50-33	33
4. Tractorul	32	15	3	14	41-42	33
5. Met. Plopeni	31	13	5	13	39-30	31
6. Autobuzul	30	13	5	12	42-35	31
7. Flacăra	30	13	3	12	39-34	31
8. Pandurii	30	13	5	12	33-29	31
9. Gaz metan	30	12	7	11	31-33	31
10. Rulmentul	30	12	6	12	37-32	30
11. Chimica	31	13	4	14	38-54	30
12. Met. Buc.	30	11	7	12	43-38	29
13. Mec. fină	31	11	7	13	40-41	29
14. Șoimii I.P.A.	30	11	5	14	35-45	27
15. ROVA	31	11	5	15	28-45	27
16. Poiana	30	12	2	16	38-47	26
17. Nitramonia	31	8	3	20	24-66	19
18. Sirena	30	4	5	21	31-75	13

Etapa viitoare: Flacăra — Poiana; Metalul Plopeni — Luceafărul; Mec. fină — Met. Buc.; Chimica — Șoimii I.P.A.; Tractorul — C.S. Tîrgoviște; Rapid — Sirena; Pandurii — Petrolul; Rulmentul — Gaz metan; ROVA — Autobuzul; Nitramonia stă.

**HANDBAL**

**Independența Sibiu-Nitramonia Făgăraș 21-21**



Ca de obicei, partida cu Nitramonia a prilejuit o dispută aspră, de mare angajament fizic, doar că de astă dată poziția în clasament a combatarelor indica — spre deosebire de alte ediții de campionat — motivații diferite. Sibienii doreau s-o mai termine cu înfringerile, făgărășenii să câștige acolo unde mai reușiseră și alții și eventual, în urma săvîrșirii unei minuni la Ploiești, să treacă pe primul loc. Dar, pentru că minunile sînt totuși absurde, s-a jucat în contul ambiției pur sportive, a dovedirii celui mai bun și poate, ca o comemorare a unui meci disputat acum doi ani, cînd Independența promova în A.

Echipa lui Cezar Nica, o constantă permanentă la pătunderea în eșalonul superior, s-a dovedit în acest an mai puternică decît o știam, jocul său evidențind, pe lângă cunoscutu-i simț combinativ, o capacitate de realizare superioară (Roșca, de pildă, fiind un jucător care marca mereu pînă ce după o a treia

eliminare, și-a pierdut dreptul de joc). Sibienii au început partida cu trac, primind goluri ușor și ratînd din poziții incredibile de favorabile. După pauză, atinși în amorul lor propriu de posibilitatea unei noi înfringeri acasă, metalurgiștii s-au arătat mai vigilenți în apărare și mai răbdători în atac, astfel că, treptat, au redus o diferență ce la un moment dat a părut insurmontabilă. Cu 65 de secunde înainte de fluierul final oaspeții au mai avut o dată mingea, dar, c-o defensivă atentă, gazdele au salvat un rezultat egal, care reprezintă totuși ceva în comparație cu evoluția palidă a echipei din acest retur. Independența n-a retrogradat, dar faptul că au existat momente cînd au existat astfel de temeri dovedește că evoluția sa din acest an nu i-a mulțumit pe cei ce le sînt fideli spectatori.

Au marcat: Schuster 12, Solomon 3, Secășan 2, Crișan, Pop, Oprea, Tilvic cîte unu.

MIHAI ȘTEFAN  
Foto: V. CİRDEI

**Cupa Bilea**

Simbătă și duminică a avut loc la Bilea Lac, în organizarea Comitetului județean Sibiu al U.T.C., faza județeană a probei de schi alpin dotată cu Cupa Bilea. Iată cîștigătorii: categoria 14-19 ani fete — Ingeborg Fleischer (Liceul matematică-fizică nr. 1 Sibiu); băieți Peter Vernescu (de la același liceu); categoria 20-30 ani — Walter Kessler (Institutul de învățămînt superior Sibiu).

**„CUPA GAUDEAMUS”**

Studentii sibieni au participat la Brașov la cea de-a V-a ediție a „Cupei Gaudemus”, organizată de Universitatea din orașul de la poalele Timpei. Sibienii s-au remarcat la fotbal: 5-2 în finala cu „U” Brașov, atletism — G. Urdea (an V T.C.M.) — loc I la 1000 și 3000 m, Irmgard Bökesh (IV T.C.M.) — loc II la lungime, ștafetele de 4x100 m și de 800+400+200+100 m —, badminton — M. Strilciuc (IV T.C.M.), D. Comă, Irmgard Bökesh și Liana Sas —, baschet — loc II la feminin, loc III la masculin, volei masculin — loc III, handbal masculin — loc III.

Cu acest prilej s-a stabilit ca din acest an să se desfășoare și o ediție de iarnă la schi alpin, judo, șah, tenis de masă și de cîmp.

**Concurs de șah**

Din inițiativa asociației sportive medieșene „Voința” duminică, s-a desfășurat prima ediție a concursului de șah organizat în cinstea Zilei internaționale pentru apărarea copilului — 1 iunie. După cum ne informează unul din animatorii acestei competiții, Ioan Chirilă, secretarul asociației, întrecerea a polarizat

interesul celor mai înzestrați elevi din toate școlile generale ale municipiului. Partidele, viu disputate, au departajat din rîndul celor 18 participanți următorii cîștigători: băieți — locuș 1: Daniel Moldovan (Șc. gen. nr. 1); 2 — Bela Zolnoay (Șc. gen. nr. 3); 3 — Florin Filip (Șc. gen. nr. 7). La fete, primul loc a revenit elevei Florina Filip (Șc. gen. nr. 7)

(I. Sirban)

**În divizia C, seria a XI-a**

**CARPAȚI MIRȘA — TEXTILA SIBIU 6-0 (0-0)**

După pauză gazdele s-au dezlănțuit, înscriind în 45 de minute cît alții în 3 partide. Au marcat: Armeneanu (min. 55), Voiculesc (min. 62 și 81), Vaida (min. 71), Stoica (min. 73) și Blaga (min. 89).

(M. VERZESCU)

**MINERUL PAROȘENI — METALUL C. MICĂ 4-0**

Echipe din Copsa Mică se află într-o degingoladă totală, în ultimele 6 etape ne-realizînd decît un punct (golaveraj: 0-20!). Clasamentul este suficient de edificator în acest sens.

**CONSTRUCȚII—C.F.R. SIMERIA 1-1**

Pentru formația constructorilor partidele pe care le mai are de disputat în divizia C constituie un simplu divertisment, punctele nemaiafinînd nici o greutate.

**STICLA TURDA — AUTOMECHANICA 4-1**

**VITROMETAN — IMIX AGNITA 3-2**

Minerul Vulcan — C.I.L. Blaj 6-2; Unirea A. Iulia — C.P.L. Sebeș 2-1; Minerul Ghelar — Victoria Călan 3-0

ETAPA VIITOARE: C.P.L. Sebeș — Carpați; C.F.R. Simeria — Minerul Paroșeni; IMIX — Minerul Ghelar; Automecanica — Unirea A. Iulia; Textila Sibiu — Minerul Vulcan; C.I.L. Blaj — Sticla Turda; Victoria Călan — Vitrometan; Metalul C. Mică — Construcții.

**CLASAMENT**

1. Carpați Mirșa	27	16	5	6	60-17	37
2. Sticla Turda	27	14	4	9	67-18	32
3. Unirea A.I.	27	12	5	10	33-21	29
4. Min. Vulcan	27	12	5	10	43-40	29
5. Min. Ghelar	27	14	1	12	34-38	29
6. Min. Paroșeni	27	12	4	11	34-17	28
7. C.F.R. Simeria	27	12	4	11	30-24	28
8. IMIX	27	12	3	12	39-37	27
9. V. Călan	27	11	5	11	30-30	27
10. C. I. B. Blaj	27	12	3	12	31-37	27
11. Vitrometan	27	11	4	12	27-43	26
12. Textila	27	11	3	13	25-52	25
13. Automecanica	27	9	5	13	29-35	23
14. Met. C. Mică	27	10	3	14	26-57	23
15. C. P. L. Sebeș	27	11	0	16	36-55	22
16. Construcții	27	8	4	15	31-49	20

**Volei**

După cinci zile de întreceri viu disputate, au fost stabilite cele trei echipe care începînd din toamna acestui an, vor activa în divizia B. Acestea sînt: Metalul Suceava, Metalul Bistrița și Voința Beiuș. Acest

**Atletism Trei medalii pentru atleții sibieni**

Simbătă și duminică s-a desfășurat la București finala Concursului republican de primăvară al juniorilor I. Alături de cei peste 300 sportivi din întreaga țară au fost prezenți și atleții de la Clubul sportiv școlar „Șoimii” Sibiu. Confirmînd forma în care se află, Dieter Zimmermann a cîștigat locul I și medalia de aur în proba de 200 m. plat cu timpul de 22,41 sec. Medalii de argint au obținut: Maței Nistor — 1; 53,6 la 800 m. plat, și ștafeta 4x100 m. plat, (formată din atleții: M. Nistor, Gabriel Băra, D. Zimmermann și Adrian Lungu), care a fost cronometrată cu timpul de 43,42 sec. — nou record județean pentru juniori I și seniori, Adrian Lung s-a situat pe locul IV la 100 m. plat cu timpul de 11,14 sec. Gabriel Băra locul IV la lungime cu 6,83 m., — nou record județean de juniori II.

Clubului sportiv școlar din Sibiu, ne-a privat de participarea unei echipe locale promovarea în divizia A. Partidele se vor disputa în fiecare zi de la ora 14.

• Miercuri, 3 VI a.c., începe, în sala

9,00 Tel  
10,20 Cu  
englez  
10,40 Cu  
germa  
11,00 F  
Dallas  
episcop  
11,50 E  
pe Păr  
științi  
12,50 Te  
16,00 Te  
16,05 Te  
17,15 Iti  
— doc  
17,40 Clu  
lui  
18,25 Co  
sprijin  
mîntul  
ideolo  
18,50 10  
19,00 Te  
19,25 Ac  
conom  
19,45 Or  
tatea  
20,05 T  
„Corid  
so Sasi  
pe țar  
22,10 Tel

**Cin**  
SIBIU  
„Șantaj”  
11,15; 13  
20,30. Ar  
țandăra”  
12; 14  
18,30; 20  
lui: „Po  
incașilor  
12,30; 15  
Independ  
ne, aur,  
le 10; 16  
MEDIE  
gresul:  
nul zapc  
Jianu ha  
le 9; 12;  
Tineretu  
secolului  
16,30; 18,  
Caragiak  
Barklay  
way”, or  
ș 20.  
CISNA  
crii”, or  
18,30; 20.  
AGNIT  
de gradu  
serii, ore  
DUME  
„Libera,  
mea”, or  
20.  
APOI  
„Vagabo  
serii, ore  
BAZN  
matorul”  
și 20.  
OCNA  
„Secretul  
orele 17  
AVRIC  
pentru u  
rele 16 s  
TALM  
zita la c  
rele 10;  
COPSA  
„Pumni  
rele 16 s

met  
(metec  
DAN  
Miine,  
fi în g  
moasă  
cu cerul  
zolat, d  
sînt pos  
slabe de  
șite și c  
electrice  
sufia sl  
rat dir  
Tempera  
me vor  
tre 10—  
ximele  
gr.



## Cum pregătim închiderea cursurilor de învățămînt politico-ideologic?

In luna iunie urmează ca în toate formele învățămîntului politico-ideologic de la orașe și municipii să aibă loc dezbateri recapitulative pentru încheierea anului de pregătire 1980-1981. Pentru a veni cu amănunte ne-am adresat tovarășului Mihai Roman, director al Cabinetului județean pentru activitatea politico-ideologică. Tovarășe director care sînt temele ce vor fi dezbătute cu prilejul convorbirilor finale?

— În primul rînd, organele și organizațiile de partid vor lua măsuri ca la toate cercurile de învățămînt politico-ideologic să fie parcurse toate cele 8 teme stabilite pentru acest an de studiu. Astfel la cursul *Probleme fundamentale ale socialismului științific, ale conducerii societății socialiste de către P.C.R.* se vor dezbate sarcinile organelor și organizațiilor de partid pentru îndeplinirea programului de dezvoltare economico-socială, creșterea spiritului de răspundere, ordine și disciplină în vederea îndeplinirii planului de stat pe acest an reieșite din cuvîntările tovarășului Nicolae Ceaușescu la plenarele C.C. al P.C.R. din octombrie și decembrie 1980 și plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii din 19-20 ianuarie 1981. La cursul: *Probleme fundamentale ale economiei socialiste, ale aplicării noului mecanism economico-financiar* se vor dezbate sarcinile ce revin or-

ganelor și organizațiilor de partid, comunistilor și celorlalți oameni ai muncii din documentele plenarelor citate mai sus și ale Congresului Uniunii Generale a Sindicatelor din România din acest an, în vederea aplicării cu fermitate a noului mecanism economico-financiar, întăririi autoconducerii muncitorești și autogestunii economice, creșterea gradului de valorificare a materiilor prime și ridicarea eficienței întregii activități economice. La cursul: *Probleme fundamentale ale educației revoluționare, patriotice, socialiste a maselor, ale activității politico-ideologice a P.C.R.* vor fi dezbătute sarcinile ce revin organelor și organizațiilor de partid, fiecărui comunist din ampla expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu rostită la Adunarea solemnă prilejuită de cea de a 60-a aniversare a P.C.R., în vederea educării revoluționare, în spirit patriotic, a tuturor oamenilor muncii, formării conștiinței socialiste. La cursul: *Probleme fundamentale ale Statutului P.C.R., ale normelor și vieții comunistilor* se vor dezbate sarcinile ce revin organelor și organizațiilor de partid din cuvîntările tovarășului Nicolae Ceaușescu la plenara C.C. al P.C.R. din martie 1981 precum și hotărîrile adoptate de această plenară pentru întărirea spiritului partinic, combativ în întreaga activitate, pregătirea temeinică politico-

ideologică a comunistilor, promovarea consecventă a normelor eticii și echității socialiste. La cursul: *Probleme ale concepției materialist-dialectice despre lume și societate, ale educării ateist-științifice* vor fi dezbătute sarcinile organelor și organizațiilor de partid, ale comunistilor privind însușirea concepției materialist-dialectice despre lume și viață, combaterea misticismului și educarea materialist-științifică.

— *Ce măsuri trebuie luate pentru încheierea cu bune rezultate a cursurilor de pregătire?*

— Organele și organizațiile de partid vor trebui să asigure cadrul necesar pentru ca dezbaterile recapitulative și examenele de testare a cunoștințelor să asigure reținerea cu claritate de către comunisti a îndatoririlor ce le revin din documentele studiate. În acest sens punctele de documentare și informare vor pune la dispoziția propagandiștilor și cursanților materialele bibliografice necesare, se vor organiza consultații colective sau individuale, vor fi instruiți propagandiștii. Cu aceste prilejuri se va pune un accent deosebit pe sarcinile concrete ce revin unităților socialiste în domeniul economic, social, educativ. Convorbirile finale se vor desfășura sub formă de dezbateri la care trebuie antrenat toți cursanții și mai ales cei mai puțin activi în cursul anului. **L. BREZAE**

## CALITATEA ȘI COMPETITIVITATEA

Urmare din pag 1)

Dacă ar fi să mă refer la un singur aspect concret al triadei de care vorbești, și anume la înnoirea producției, se poate arăta că în industria Mediasului ponderea produselor noi și reproiectate la sfîrșitul anului trecut era de 78 la sută, cu rezultate superioare mediei la Automecanica. Întreprinderea de relee și Întreprinderea mecanică. Debutul în noul cincinal a avut loc sub semnul intensificării preocupărilor din acest domeniu, la capătul primului trimestru ponderea noutăților fiind de 20,3 la sută, sensibil superioară cotei planificate.

Sigur, din analiza menționată se desprinde pe de altă parte cerința ca în alte unități — Tirnava, 8 Mai, Vitrometan, Întreprinderea de geamuri — ritmul înnoirilor să fie accelerat, urmărindu-se cu precădere și pe această cale valorificarea superioară a resurselor de materii prime, creșterea competitivității produselor prin caracteristici tehnice, economice, funcționale și estetice superioare.

— *Să ne oprim, dacă nu aveți nimic împotriva, la câteva exemple concludente pentru ilustrarea adevărului că în ecuația calității nu pot lipsi o serie de factori cum ar fi optimizarea consumurilor specifice, sporirea valorii nou create, activitatea de cercetare și creație tehnică.*

— Într-adevăr, se pot stabili, la o analiză mai aprofundată câteva corelații cu deosebite semnificații practice. Întreprinderea de relee Medias, de pildă, își sporește în perioada 1980-1981 ponderea produselor noi cu cca 17 la sută, iar ca efect, eficiența economică a asimilării crește în aceeași etapă cu 18 la sută. Printr-o ofensivă similară a înnoirii, Întreprinderea mecanică va reduce în 1981 un volum de importuri de 2,5 ori mai mare față de cel asimilat în 1980. La "Tirnava", eficiența economică rezultată de pe urma înnoirii producției se va ridica în anul 1981 la cca 2,3 milioane lei, în paralel cu creșterea ponderii sortimentelor realizate cu fibre din materiale recuperabile. O evoluție interesantă o prezintă un indicator sintetic de eficiență — producția netă — prin raportare la ritmul în-

noirii în cazul Uzinei mecanice gaz metan: în cincinalul acesta ritmul înnoirii este de 41 la sută, în timp ce dinamica producției nete înregistrează aproape 30 la sută.

Mi se par toate acestea cîteva aspecte revelatoare pentru ideea că efortul investit în creșterea calității și nivelului tehnic își pune inevitabil și în mod pozitiv pecetea pe evoluția unor factori și fenomene economice de cea mai mare importanță.

— *La Medias s-a desfășurat, recent, o plenară a Comitetului municipal de partid în care s-a dezbătut pe larg problema calității și a realizării planului la export. Ce concluzii mai importante s-au desprins cu acest prilej?*

— Pe baza hotărîrilor plenare, calitatea și exportul vor fi în continuare cele mai importante obiective ale noastre, în acest scop mobilizînd întreg potențialul material, uman și tehnic de care dispunem. Sigur, s-au evidențiat cu acest prilej și cîteva cerințe prioritare, cărora le vom acorda atenția cuvenită: legătura mai trainică dintre sectoarele de concepție, dintre creație în general și compartimentele de pregătire tehnologică pentru ca orice produs nou să parcurgă drumul cel mai scurt pînă la contractare, scurtarea ciclurilor de fabricație, realizarea unor sortimente care valorifică superior materiile prime și resursele energetice, îmbinarea armonioasă a unor măsuri cu efect imediat cu acțiuni de amplă perspectivă în strategia promovării exporturilor, afirmarea unor inițiative muncitorești valoroase, în general amplificarea și diversificarea acțiunilor pe linia muncii politico-educative menite să contribuie la creșterea răspunderii oamenilor muncii în realizarea calității și competitivității produselor noastre.

Lucrul cel mai important este însă hotărîrea și angajamentul fiecărui participant la plenară de a se îndeplini exemplar planul anual de export în municipiu. Avem în continuare perspective bune, șanse reale pentru creșterea ritmului realizărilor. Sub semnul acestui angajament se desfășoară în aceste zile munca în întreaga industrie mediesească.

## „Anii noștri de lumină”

Sub acest generic, duminică dimineața, în Piața 6 Martie din Sibiu s-a desfășurat spectacolul omagial dedicat Zilei internaționale a copilului. Începînd de la ora 9, pe scena amenajată în aer liber au urcat formații artistice pionierești din municipiul Sibiu, laureate ale actualei ediții a Festivalului „Cîntarea României”. În cadrul programului — din care vă prezentăm în imagini cîteva aspecte — au evoluat grupul vocal al Grădiniței nr. 43, recitatori de la școlile generale nr. 4 și 17, grupul vocal folk de la Școala generală nr. 9, șoimii patriei de la Grădinița nr. 21, grupul vocal folk al Școlii generale nr. 6, formațiile de dansuri populare germane și dans modern de la Școala generală nr. 8, de dansuri populare românești de la Școala generală nr. 12 și taraful Casei pionierilor și șoimilor patriei din Sibiu.

● Ieri, în Piața Republicii, peste 300 de șoimi ai patriei de la grădinițele din municipiul Sibiu s-au întrecut în cadrul unor concursuri de trotinete, triciclete și desene pe asfalt. Acțiunea, organizată de comisia municipală Sibiu a organizației șoimii patriei, a fost urmată de prezentarea unei bogate colecții de îmbrăcăminte în cadrul unei Parade a modei pentru copii.

(Angela Chițu, Foto: V. Cirdel)

## Din activitatea sindicatelor

În această primă săptămînă a lunii iunie organele și organizațiile de sindicat inițiază o serie de acțiuni menite să transpună în viață sarcinile reieșite din cuvîntările tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, la Congresul U.G.S.R. și din Rezoluția adoptată de congres. Astfel, sub genericul „Neabătut și încrezător îndeplinim revoluția agrară”, în 13 I.A.S. și 16 S.M.A. Consiliul județean al sindicatelor desfășoară un complex de acțiuni pentru organizarea superioară a producției și a muncii din actuala campanie agricolă. În acest context se înscrie și desfășurarea unui schimb de experiență, vineri, 5 iunie, la tabăra de vară „Fîntina rece” — Gușterița a I.A.S. Dealul Oanei, pe tema „Ajuțul, mecanizarea și pășunatul rațional în taberele de vară”. Participă șefii fermelor de vaci din I.A.S.-uri, medicii veterinari, mecanizatori și activul sindical.

## Simpozion stomatologic rural

În comuna suburbană Tirnava s-a desfășurat la sfîrșitul săptămînii trecute primul simpozion stomatologic rural organizat în județul nostru. Cu sprijinul consiliului comunal de educație politică și cultură socialistă cadre medicale, profesori, tineri muncitori s-au întîlnit la „Casa agronomului” în cadrul unui simpozion care s-a bucurat de o frumoasă reușită tocmai prin varietatea și accesibilitatea temelor puse în discuție, începînd cu regulile de profilaxie prezentate diferențiat pe categorii socio-profesionale și terminînd cu demonstrațiile practice susținute cu îndemnare de membrii echipelor de Cruce Roșie. Vernisajul unei expoziții filatelice aparținînd dr. Antonia Păntea precum și programul artistic prezentat de elevii școlii generale Tirnava au sporit valențele unui act de educație sanitară.

## Excursie itinerantă

În cadrul manifestărilor organizate cu prilejul sărbătoririi a 60 de ani de la fătura Partidului Comunist Român, Comitetul județean Sibiu al U.T.C. organizează cu începere de miercuri 3 iunie

o excursie itinerantă cu un tren special. Am notat participarea tinerilor din unitățile economice ale județului la Muzeul de istorie a P.C.R. și a mișcării democratice din România, la Șantierul național

al tineretului Dunărea — Marea Neagră, la Histria. Cu această ocazie vor avea loc înmînări de carnele noilor membri ai organizațiilor de tineret, întîlniri cu brigadierii, cu activiștii de partid și de stat.

## Civica Întrebări în Dumbrava Sibului

În ziua de 27. V. a.c., cam pe la ora amiezii, profitînd de un scurt răgaz, în căutarea naturii și a aerului curat mi-am îndreptat pașii spre minunata Dumbravă, această „perlă verde” a orașului, a cărei faimă a depășit de mult granițele Sibului și care, în timpul sezonului cald, primește zilnic circa 3000 de vizitatori. Liniștea și aerul proaspăt m-au înviorat pe dată, dar în clipa imediat următoare entuziasmul mi-a scăzut. De jur împrejurul stației de tramvai, zeci de bilete și hîrtii mototolite și murdare se îngălbeneau sub soarele arzător, în timp ce coșurile de gunoi, nu puține la număr, se căscău goale. Umbroasa alee ce duce spre zona de agrement era curată, dar nici această impresie nu a durat mult pentru că în dreapta și în stînga ei, în spatele gardului viu ce o mărginește, ca în povestea cu gospodina ce ascunde gunoiul sub covor, bilete, pungii și hîrtii pătau verdele proaspăt al ierbii. În acel moment m-am întrebant — pentru a cita oară? — de ce ni se

pare mai ușor să aruncăm resturile nu la coșuri, ci direct pe caldarîm, de ce trebuie să murdărim „obrazul” străzii sau al parcului? De ce?

Frîmîntînd aceste întrebări m-am adîncit în umbra răcoasă a parcului cînd, deodată, am simțit că ceva nu este în regulă cu... umbra: același copac avea două umbre! Mirat mi-am revizuit în grabă cunoștințele de optică și concluzia a fost clară: pentru ca un obiect să aibă două umbre trebuie să fie luminat de către două surse de lumină. Și așa și era. Întreaga Dumbravă a Sibului (inclusiv complexul Hanul Dumbrava) era luminată „a giorno” cu zeci și zeci de neoane, ziua în amiaza mare (ora 13.30) cum probabil fusese toată dimineața. Și atunci mă întreb iarăși: cu economia de energie cum rămîne?

Probabil și această întrebare o să ajungă, asemenea biletelor de tramvai, resturilor de ambalaje etc. lîngă lăzile de gunoi ale orașului!

MARIUS GHEORGHIU





# TELEGRAME EXTERNE

## Realități social-economice din țările în curs de dezvoltare

● **QUITO** Din bugetul Ecuadorului pe anul 1981, peste 307 milioane de sucru (mone-da ecuadoriană) vor fi consacrați realizării proiectului de aprovizionare cu apă potabilă a regiunii Mica-Tambo. Alți 40 milioane de sucru vor fi destinați aprovizionării cu apă și realizării sistemelor de evacuare a apelor reziduale de la Cayambe, Moncayo, Mejia, Ruminahui și Santo Domingo.

● **BOGOTA** În Columbia a început exploatarea zăcămintului de nichel de la Cerromatozo, considerat unul dintre cele mai bogate din lume în ce privește conținutul de metal. Conținutul de nichel din zăcămint este de 2,6 la sută, iar cantitatea de mineru este apreciată de specialiști la 25 milioane tone. Specialiștii columbieni au anunțat că anual se vor extrage de la Cerromatozo 900 000 tone mineru, ceea ce corespunde cu 3 la sută din totalul producției mondiale în acest domeniu.

● **TRIPOLI** Resursele de apă constituie una dintre problemele majore cu care se confruntă în prezent Jamahiriya Libiană. Pentru a face față acestei situații a fost înlocuit proiectul unui sistem de apeducte. Acesta va cuprinde o zonă de 120 de puțuri în regiunea Tazerbo; o conductă de 256 km lungime orientată pe direcția nord și având un diametru de 2,90 metri; o a doua zonă de puțuri în regiunea Sarir; o conductă dublă de 335 km îndreptată tot spre nord, cu un diametru de 2,70 m.

## PE SCURT... PE SCURT...

● La Köln s-au încheiat lucrările celui de-al XXXII-lea Congres al Partidului Liber Democrat din R.F. Germania — partenerul de coaliție al Partidului Social Democrat în guvernul federal de la Bonn. Cei 400 de delegați, reprezentând peste 80 000 de membri ai partidului, s-au pronunțat pentru continuarea coaliției guvernamentale dintre P.L.D. și P.S.D.

Pentru prima oară — remarcă observatorii de presă — la un congres federal al P.L.D. s-a înregistrat o puternică opoziție față de hotărârea N.A.T.O. privind amplasarea de noi rachete nucleare cu rază medie de acțiune în unele țări vest-europene. În cursul lucrărilor au fost examinate, de asemenea, problemele economice dificile cu care este confruntată în prezent R.F.G.

● **Reprezentantul la Bruxelles al Organizației pentru Eliberarea Palestinei (OEP), Naim Khader a fost asasinat luni dimineața pe una din străzile capitalei belgiene de către un grup de teroriști încă neidentificați informează agențiile Reuter, France Presse și Associated Press.**

● **Început la Liverpool la 1 Mai, din inițiativa Congresului Sindicatelor Britanice (T.U.C.), „marșul șomerilor“ s-a încheiat la Londra. Peste 100 000 de oameni s-au alăturat acestei forme de protest împotriva lipsei de locuri de muncă din Marea Britanie. Numeroși vorbitori, între care s-a aflat liderul laborist Michael Foot, au adus aspre critici politicii pe plan social a guvernului conservator.**

● **Duminică, la Beijing au început ceremoniile de doliu în memoria președintelui de onoare al Republicii Populare Chineze, Soong Ching Ling, care a încetat din viață la 29 mai. În Marea sală a Adunării Naționale a Reprezentanților populari a R.P. Chineze, unde se află sicriul cu corpul neînsuflit al lui Soong Ching Ling, au venit pentru a-și aduce omagii conducători de partid și de stat chinezi, reprezentanți ai diferitelor instituții de partid și guvernamentale, ai Armatei populare chineze de eliberare, zeci de mii de persoane.**

Ceremoniile de doliu în memoria tovarășei Soong Ching Ling din capitala chineză continuă.

● **La Belgrad, s-au încheiat convorbirile dintre o delegație a Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, condusă de Miloš Minici, membru al Prezidiului C.C. al U.C.I., și o delegație a M.P.L.A. — Partidul Muncii din Angola, condusă de Lucio Lara, secretar cu probleme organizatorice al C.C. al M.P.L.A. — P.M. Părțile au constatat că relațiile de cooperare dintre cele două partide ca și raporturile multilaterale dintre Iugoslavia și Angola se desfășoară cu succes exprimându-și dorința de a le dezvolta și mai mult în viitor.**

● **YAOUNDE** În Camerun se află în plină desfășurare procesul de creare a unei industrii naționale. Anul trecut a fost dat în funcțiune, în această țară, cel mai mare combinat de celuloză și hirtie din Africa, iar recent a intrat în exploatare prima rafinărie petrolieră cameruneză.

## ÎNTEPRINDEREA POLIGRAFICĂ SIBIU

● **RECRUTEAZĂ absolvenți ai treptei a II-a de liceu, pentru calificare în meserii tipografice — prin: Școala profesională poligrafică, durata 1 1/2 ani (băieți).**

● **absolvenți a 8 clase, pentru calificare prin treapta I, la Liceul industrial poligrafic.**  
Inscrieri se fac zilnic la sediul întreprinderii, Șoseaua Alba Iulia nr. 40, telefon 1 25 30. — 256 —

## COOPERATIVA „IMBRĂCĂMINTEA“ SIBIU

**ANUNȚĂ că prin unitatea nr. 26, din str. Azilului nr. 2, execută lucrări de recondiționare și transformare de îmbrăcăminte.**

Solicitați cu încredere serviciile acestei noi unități înființate. — 257 —

## I.C.S. MĂRFURI INDUSTRIALE SIBIU

### STIMAȚI CUMPĂRĂTORI!

**S-a deschis magazinul „BUCURIA COPIILOR“ în Sibiu, str. Nicolae Bălcescu nr. 11. Magazinul este aprovizionat cu un bogat sortiment de articole pentru copii. — 254 —**

## ÎNTEPRINDEREA AGRICOLĂ DE STAT

### „DEALUL OCNEI“ SIBIU

Str. Ville Sibiului nr. 1

### încadrează:

● **Zidari**

● **Zugravi**

Informații suplimentare la telefon 1 31 44. — 251 —

## EXPLOATAREA DE PRESTĂRI CONSTRUCȚII ȘI FOND LOCATIV SIBIU

încadrează urgent conform Legii 12/1974:

● **Zidari**

● **Dulgheri**

● **Tinichigii**

Informații: E.P.C.F.D. Sibiu, str. Lemnelor nr. 54, telefon 1 74 35. — 252 —

# MICA PUBLICITATE

## PIERDERI

— Uitată vestă într-un autoturism Dacia 1300, care venea de la Medias, la Sibiu, în data de 30 mai 1981. Adresați Sibiu, telefon 3 44 34. (4362)

— Pierdut foaie de parcurs nr. 745721, din 24 mai 1981, eliberată de I.J.T.L. Sibiu, pe numele Suciu Marin. O declară nulă. (4305)

— Pierdut port chei cu 10 chei, pe stadionul „Șoimii“ din Sibiu, duminică, 31 mai. Adresați Sibiu, str. Uzinei 12, telefon 3 43 47. Recompensă. (4328)

— Pierdut certificat de naștere pe numele Tânase Simona-Daria. Adresați telefon 3 93 98, str. Axente Sever 18, familia Cridon. Recompensă. (4340)

— Pierdut în data de 30 mai 1981 (ora 15), la baia populară un aparat auditiv. Adresați Si-fașii Ioan, Calea Dumbăvii 126, Sibiu, telefon 2 89 63. Recompensă. (4353)

— Pierdut foaie de parcurs seria Me, nr. 832147, din 9 mai 1981, eliberată de U.J.C.M. Sibiu, pe numele Stoian Dumitru. O declară nulă. (4339)

## VINZĂRI — CUMPĂRĂRI

● **Vind „Dacia 1300“ — perfectă stare. Cismădie, telefon 6 16 89, între orele 18—20.**

● **Vind Fiat 1300, stare perfectă, preț convenabil. Medias, telefon 1 43 82. (162-MP)**

● **Vind convenabil încălzitor apă „Litoral“; butelii aragaz; mobilă diferită. Telefon 1 52 81. (4292)**

● **Vind apartament liber — două camere, bucatărie, dependințe, pivniță, Hipodrom III, bloc 68, sc. A, ap. 15. (4310)**

● **Vind pian „Neuburger“, negru, scurt, mecanism englez. Sibiu, str. Constituției 3, orele 17—19 (sunati-o data) (4004)**

● **Vind casă, șură, grădină în satul Galeș, nr. 201, comuna Săliște; Vind Skoda S 100 —**

stare foarte bună; mașină de cusut, nouă, poloneză „Pflaff“. Familia Oancea. (4300)

● **Vind fier beton de 8—10 mm. Sibiu, str. Părului 12 (Gara Mică). (4301)**

● **Vind apartament confort I — două camere, dependințe, Hipodrom I, bloc P 4, ap. 39, etaj 9. Telefon 2 99 36. (4308)**

● **Vind recamier, furnir nuc; dulap TV. Sibiu, telefon 3 40 97, orele 19—21. (4315)**

● **Vind aparat foto „Zenit“ și blitz. Sibiu, str. Țiglarilor 59. (4317)**

● **Vind mobilă diferită. Sibiu, str. G-ral Bălan 7, familia Stühler, orele 18—20. (4326)**

● **Vind Dacia 1100, stare excepțională. Medias, str. Călarșilor, nr. 22. (162-MP)**

● **Vind urgent Opel Rekord 1500 (tip 1964), stare perfectă. Medias, telefon 1 32 65, după-amiază. (3015-MP)**

● **Vind convenabil mobilă. Sibiu, telefon 3 33 69. (4360)**

● **Vind încălzitor apă, nou (R.D.G.). Sibiu, str. Ștefan cel Mare 388. (4265)**

● **Vind cățea rasa „Pudel“. talie mijlocie. Sibiu, telefon 1 30 20. (4227)**

● **Vind piatră riu, cadru și acoperiș garaj; coturi fontă (100). Telefon 2 01 09. (4331)**

● **Cumpăr Renault 16. Adresați telefon 9 47 1 37 94. (4335)**

● **Vind urgent picup stereo cu amplificator 2 x 25 Wati și boxe. Informații telefon 2 48 12, după-amiază. (4333)**

● **Vind „Triploc“, stare foarte bună. Sibiu, str. Bilea nr. 37. (4336)**

● **Vind frigider cu congelator, perfectă stare, preț convenabil. Str. Zaharia Boiu 12, telefon 1 67 84. (4337)**

● **Vind sufragerie: radiocasetofon; televizor Strassfurt și alte obiecte. Sibiu, Strand, bloc F 2, ap. 16, sc. A. (4346)**

● **Vind apartament două camere, confort I, parter. V. Aron. Telefon 1 45 67, după ora 17. (4349)**

● **Cumpăr medicament „Nootrop“. Sibiu, telefon 2 90 85. (4350)**

● **Vind rochie pentru mireasă, mărimea 42—44 și frigider Fram 70. Sibiu, telefon 2 08 71, orele 17—20. (4354)**

● **Vind motocicletă Jawa 175 cmc., cu motor rezervă. Sibiu, V. Aaron, bloc 75 A, ap. 4, după-amiază. (4355)**

● **Vind încălzitor apă — import. Sibiu, telefon 2 91 52, orele 8—10; 20—22. (4356)**

● **Vind urgent casă nouă, cu etaj, canalizare, apă, anexe gospodărești, grădină cu pomi. În Galeș 55, telefon 215. (4357)**

● **Vind Dacia 1300 sau Volkswagen 1300, cu piese de schimb; magnetofon „Tesla“; radio portativ „Gloria“; frigider Fram. Telefon 1 66 55, după ora 15. (4361)**

● **Vind Dacia 1100, perfectă stare. Sibiu, telefon 1 59 52. (4363)**

● **Vind casă liberă — 4 camere, dependințe. Sibiu, str. Margaretelor 49, orele 16—18. (4365)**

● **Vind Dacia Break (fabricație 1977). Sibiu, telefon 2 92 42, orele 17—19. (4276)**

● **Vind convenabil, ultracentral, apartament mare, ocupat (liber prin schimb) — 4 camere, bucatărie, baie, WC, două holuri, pivniță mare, două intrări (suprafața totală a locuinței 207 m.p.). Informații Sibiu, telefon 1 39 86, zilnic orele 11—13; telefon 1 61 12, orele 20—21. (3908)**

● **Vind Trabant Combi, perfectă stare. Sibiu, str. Ion Slavici 4. (4371)**

## SCHUMBURI DE LOCUIŢE

● **Schimb apartament 3 camere. Hipodrom IV, bloc 20, ap. 15, cu similar, cartier Strand — sau variante. Sibiu, telefon 3 23 67 după ora 16 (V). (4345)**

● **Schimb apartament proprietate personală — trei camere, pivniță, în Hipodrom III, pentru două garsoniere la adrese diferite. Telefon 2 47 06. (4379)**

● **Schimb garsonieră, dependințe, la bloc — central, Făgăraș, cu similar Sibiu, eventual locuință particulară. Informații telefon 1 57 70, Făgăraș, orele 16—21. (4090)**

## INCHIRIERI

● **Intellectual (39 ani) caut cameră (ne)mobilită, intrare separată, pe timp limitat. Telefon 3 43 96, după ora 21. (4311)**

## OFERTA DE SERVICIU

● **Căutăm femeie văduvă cu pensie sau necăsătorită, în curs de pensionare, fără copii, să conducă autoturism — sau soție, 35—55 ani, nefumători (condiționat), pentru îngrijire persoane în vârstă (77—88 ani). Îngrijirea se face cu contract de întreținere la un apartament, în care va locui. Cartier Strand, bloc B1, ap. 5, Sibiu, Sasu (orele 17—18). (4364)**

## ANUNȚURI FAMILIALE

● **Sănătate și „La mulți ani!“ dragii lor LUCIA CORNEA, cu ocazia aniversării zilei de naștere, îi urează**

### Familia și rudele

(4352)

● **Cu ocazia aniversării zilei de naștere și a pensionării, fiicele, ginerii și nepoții îi urează dragii lor mame EUGENIA VULCU — sănătate și „La mulți ani!“ (4323)**

● **Mulțumim rudelor, prietenilor și colegilor de la întreprinderea „Independența“ Sibiu, care au fost alături de noi la greaua încercare pricinuită de decesul scumpului nostru**

### IOAN LUPU

Familia (4322)

Familia mulțumește colegilor de la secția 143 „Șteaua roșie“, de la garajul M.A.I. și I.T.S., colocatarilor blocului 24 bis — V. Aaron și tuturor rudelor, cunoscuților, care au condus pe ultimul drum, pe cel care a fost

### NELU PETRESE

(4379)

Mulțumim rudelor, colegilor și prietenilor care au fost alături de noi, prin prezență, la greaua încercare pricinuită de pierderea scumpei noastre mame

**ELENA LASCU**  
Familia Lascu și Cernușcă (4321)

Elevii clasei XII F seral, promoția 1971, sînt alături de familia Pițigoi Alexandru, exprimîndu-și profunda durere prin pierderea fiului lor

**CĂTĂLIN**  
și transmit sincere condoleanțe. (4312)

Copiii anunță cu adîncă durere încetarea din viață a celui care a fost

### PETRU FĂRCACIU

— 75 ani —  
pensionar C.F.R.  
Înmormîntarea — azi, 2 iunie 1981, ora 12, din Sibiu, str. Călan 16. (4343)

Mimi, Iqvia, Cici — fiice, Niculiță și Antipa — gineri anunță cu durere încetarea din viață a scumpei lor mame

### ELISAVETA DUMA

născ. Moga  
din Săliște  
Ceremonia înmormîntării, miercuri, ora 13, din Cimitiul central Sibiu. (4347)

Copiii, nepoții, ginerele și nora anunță cu profundă durere încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a celui care a fost

### MITICĂ VOICULESCU

piut. adjutant — veteran de război — 85 ani —  
Înmormîntarea va avea loc azi, 2 iunie 1981, ora 10, din str. Gh. Dima 1.

Veți rămîne veșnic în amintirea noastră, suflet blînd. (4351)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Victor DOMȘA (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Emil DAVID, Traian SUCIU, Ioan DOBRA.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 11 — Telefoane: Redactor șef 1 28 10. Redactor șef adj. 1 33 33. Secția economică — politică 1 14 95. Administrația — Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 31 83. Tiparul: Întreprinderea poligrafică Sibiu. — 4 00 64 —